

Jegyzőkönyv

Készült Remeteszlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő ülésén 2018. szeptember 3-án 17.15 órai kezdettel

Jelen vannak:

Szathmáry Gergely polgármester
Kőhalmi Alajos alpolgármester
Herold István képviselő
Petneházy Gábor képviselő
dr. Tóth Balázs képviselő

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos, jegyzőkönyvvezető

Szathmáry Gergely polgármester üdvözli a megjelenteket és megállapítja, hogy a Testület 5 fővel, teljes létszámban van jelen, így határozatképes. A polgármester megállapítja, hogy a meghívók az SZMSZ-nek megfelelően 5 nappal korábban lettek kiküldve az előterjesztésekkel együtt. Szathmáry Gergely polgármester javasolja, hogy a napirendi pontokat egészítsék ki még egygel, mely a Depónia Nonprofit Kft. megkereséséről szól.

*A Testület, elfogadva Szathmáry Gergely polgármester módosító javaslatát, 5 egyhangú igen szavazattal a következő **napirendet** fogadja el:*

- 1.) A települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosítása
- 2.) Kerékpárút pályázat
- 3.) A Volánbusz Zrt. 2018. II. negyedévi beszámolója
- 4.) Közterület önkormányzati tulajdonba vétele
- 5.) Az Erdészház lakópark megkeresése
- 6.) A Segítő szívvel, jó szándékkal Közhasznú Alapítvány kérelme
- 7.) A Depónia Nonprofit Kft. megkeresése
- 8.) Egyebek

Napirend előtti felszólalások:

Szathmáry Gergely polgármester tájékoztatja a Testületet a folyamatban lévő ügyek alakulásáról. A következő témák kerülnek említésre:

- Július közepén volt egy BÖT ülés, melyen a sörfesztivál került terítékre.
- Szintén júliusban derült ki a kerékpárutas pályázat, melynek leadási határideje szeptember 24-e, ezért ezen sürgősen el kellett kezdenünk dolgozni.

- A kistelepülések alacsony összegű támogatásának elszámolását nyáron elkészítettem. Ebből épült a kishíd.
- Folyamatos volt az egyeztetés a Csillag sétány tulajdonosaival.
- Voltam a Pro Régiónál a kerékpárúttal kapcsolatban.
- Megvolt az igazgatási szünet is.
- Szünet után újságkészítés és falunap előkészítés zajlott.
- Van egy pár elmaradt érdekeltségi hozzájárulás a Patak sétányon. Itt hosszas küzdelem után sikerült dűlőre jutni az OTP-vel, hogy mi módon lehet az LTP rendszerben fizetők esetében az elmaradások miatt felmondani a szerződésüket, és hogyan tudjuk az összegyűlt pénzeket lehívni. Már csak két ember van jelentősebb elmaradásban, de velük is felvettük a kapcsolatot.
- Adminisztratív módon is lezártuk a Vénusz utcai útépítést. Most következik a forgalomba helyezési eljárás megindítása.
- Lezártuk az 56-os pályázatot is végre.

1. napirendi pont: A települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosítása

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: Tavaly összesen két ember részesült rendkívüli támogatásban, kettőnek állapítottunk meg lakásfenntartási támogatást, és kettő kapott bölcsődei támogatást. Ez utóbbi idén szeptembertől már nem is aktuális, mert ezek a gyerekek óvodások lesznek, tehát itt is megmarad egy csomó rendelkezésre álló összeg, tehát nem fogyasztunk túl sokat a keretből. Ugyanakkor előfordul, hogy olyan kisnyugdíjas, akinek a lakhatási támogatás létkérdés, éppen lemarad róla a minimális nyugdíjemelése miatt. Ezért is indokolt lenne a határok emelése.

Szathmáry Gergely polgármester: Mivel kb. 10 éve nem változott az alapszám, a nyugdíjminimum összege, ezért szerintünk ezt szükséges évente felülvizsgálni.

dr. Darvas Szilvia igazgatási vezető-tanácsos: És javaslom a bölcsődei támogatást továbbra is fenntartani, akkor is, ha jelenleg éppen nincs támogatott gyerek. Majd januárban meglátjuk, hogy mi lesz a normatíva, de addig még maradjon az eddigi formában.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal elfogadja a 9/2018. (IX.3.) önkormányzati rendeletet a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 2/2015. (II.13.) önkormányzati rendelet módosításáról. A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2. napirendi pont: Kerékpárút pályázat

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A polgármester hozzáteszi a következőket: Nagykovácsi főépítészével együtt beszéltünk a Pro Régióval, mint pályázatíróval. Arról beszéltünk, hogy sajnos a gyümölcsösbe nem lehet lehozni az utat, mert tulajdonjogi problémák vannak. Nagykovácsi is csak a Nagykovácsi út mentén tudná lehozni a mi oldalunkon, ami aztán lekötne a Patak sétányra. Mi Adyligettől szeretnénk lehozni a Remete szurdokon keresztül. A pályázatot úgy lehet beadni, hogy igazoljuk, hogy az építési engedélyezési eljárást elindítottuk a kerékpárúttal kapcsolatban. Én előzetes állásfoglalást kértem az érintett hatóságoktól a Remete szurdokra vonatkozóan. A Természetvédelmi Hatóság azt írta, hogy egy előzetes környezetvédelmi hatástanulmányt kell végezni az úttervezéshez a Remete szurdokban. Az eljárás végén kaphatnánk egy környezethasználati engedélyt. Ez elméletileg elképzelhető. Viszont két kezelője van a területnek. A Pilis Parkerdő támogatja, de a Duna-Ípollyal nehezebb harcot folytatunk. Itt egyébként egy 200 milliós projektről beszélünk, amihez csak 10 milliót kellene hozzáadni! A határidő szeptember 24!

Petneházy Gábor képviselő: A szurdok közkedvelt turistaút, a kerékpárosok pedig gyorsan mennek! Mi lesz a gyalogos turistákkal?

Szathmáry Gergely polgármester: Sajnos most is ez a helyzet, kiépítés és engedély nélkül! Ezért is érzem fontosnak, hogy a szakemberek találják ki, hogyan lehet a már egyébként is meglévő kerékpárforgalmat megfelelő keretek közé illeszteni. A konfliktus most is megvan, csak mindenki szemet huny fölötte.

Petneházy Gábor képviselő: Én attól tartok, hogy egy rendezett, sima útfelület csak még jobban fogja növelni a kerékpárosok sebességét!

Szathmáry Gergely polgármester: Ez a szakfeladat. A KRESZ szerint a gyalogosforgalom folyhat a kerékpárúton is. A sebességre megoldást kell találni.

Petneházy Gábor képviselő: Én azt látom mindenhol, hogy amikor a gyalogos és a kerékpáros közlekedést egy útra terelik, egy sárga csíkkal elválasztva, ott állandó a konfliktus. Ez pedig egy speciális hely, a balesetvédelemre már eleve figyelni kell!

Szathmáry Gergely polgármester: A Hűvösvölgytől a Pasaréti út elejéig egy ugyanilyen erdei úton halad a nyomvonal, és az is forgalmas turistaút!

Herold István képviselő: De az sokkal szélesebb! Itt viszont nincs jó belátás, és egy sétáló kisgyereket egy száguldó kerékpáros észre sem vesz! Szóval kíváncsi vagyok a műszaki megoldásra. És ez nem csak védett, hanem fokozottan védett terület!

Szathmáry Gergely polgármester: Ezt a tervezőnek többször is el fogom mondani. Csak az a gondom, hogy most is ez a gyakorlat, de mindenki homokba dugja a fejét. Egy tükörsima felület valóban növelheti a sebességet, de nem tudom, mi lenne a jó megoldás. A tervezett út stabilizált utat jelent, a tervezőnek utána kell járni, hogy milyen megoldások lehetségesek. A helyzetet látva most nem futamodhatunk meg, és egyszer ezt végig kell járni. A dolognak még az is a pikantériája, hogy – annak ellenére,

hogy mi vagyunk az érdekeltek – mi nem is pályázhatunk az Adyliget és a Nap utca közötti szakaszra, mert a Nagykovácsi út ingatlanja Nagykovácsi tulajdona. Azt beszéltük meg, hogy mi vállaljuk a megtervezést, és ők pályázzák meg. Győzelem esetén az önrészt ők fizetik. A lényeg, hogy haladjunk. Csak az a pályázat nyerhet, amelyiknek van koncepciója, csatlakozik a meglévő hálózathoz, és azt a nyomvonalat keresi, amelyik reálisan kerékpározható, tehát kis szintkülönbségű. Arról is nyilatkozni kell, hogy egyeztettünk a szomszéd településsel, tehát ha mindketten pályázunk, az növeli az esélyeinket.

dr. Tóth Balázs képviselő: Ha nem sikerül a pályázat, mert nem lesz műszaki megoldás, akkor csak a jelenlegi áldatlan állapotokat legalizáljuk, viszont jó sok pénzt elköltünk, de legalább lehet szankcionálni. Ha viszont ez egy engedélyes terv lesz, de ugyanilyen állapotok maradnak, akkor még a szankcionálás lehetősége is elvész!

Szathmáry Gergely polgármester: A Közlekedési Hatóságnak ezt a dolgot vizsgálnia kell! Az utat bejárva, azt lehet látni, hogy a 4 méteres szelvény, ami most a gyalogosoknak szól, az mindenhol megvan. Egy kerékpárút pedig 2 méter. Szóval, eivileg működhet a dolog. Félek, hogy ez a kerékpáros pályázat az utolsó, és ha még kísérletet sem teszünk, akkor esély sincs a rendezésre.

dr. Tóth Balázs képviselő: Hol tart most az előkészület?

Szathmáry Gergely polgármester: A nyomvonal megvan, a geodézia folyamatban van. Ezek után lehet pontos tervet készíteni. Ezzel kapcsolatban tartunk még rendkívüli ülést szeptemberben. Akkor idehívjuk a mérnököt a tervvel együtt, és átbeszélünk mindent.

Herold István képviselő: A szurdok felétől két út megy, ahol már akár le is választható a kétféle út.

Szathmáry Gergely polgármester: Jó ötlet.

dr. Tóth Balázs képviselő: A rendkívüli ülés még az előtt lesz, hogy igent mondunk a tervezésre, a pályázatra? Mert ez egy igen tekintélyes összeg!

Szathmáry Gergely polgármester: A tervezés a pályázatba elszámolható, ha nyerünk, akkor a 95 %-a visszajön. De ha akarunk valamit kezdeni, akkor el kellett kezdeni az egyeztetéseket, és az előkészítést. Ezt a megbízást ki kellett adni, másképp nem működik a dolog.

dr. Tóth Balázs képviselő: Akkor ő bemutat valamit, mielőtt beadjuk a pályázatot?

Szathmáry Gergely polgármester: Igen, ez így lesz.

dr. Tóth Balázs képviselő: És mindenképpen garantálnia kell a gyalogos és a kerékpáros közlekedés megfelelő kialakítását!

Szathmáry Gergely polgármester: Igen.

dr. Tóth Balázs képviselő: Lakossági észrevétel érkezett a témához, mely aggodalmakat fogalmaz meg. E szerint, tovább romlik a kirándulók és a helybeliek helyzete, ha a szurdokban kerékpárút lesz. A betonburkolat csúszós, a tervezés költségeit meg kell osztani Nagykovácsival létszámarányosan. Szerinte a meggyesen kell átvezetni a nyomvonalat és nem a főúton, és a Patak sétányt szélesíteni kell gyalogos és kerékpáros célra. Ez utóbbi kettő nem ide tartozik, de fölolvastam.

Szathmáry Gergely polgármester: A Nagykovácsi szakasz tervezését Nagykovácsi fizeti. A meggyesen, ami szilvás jogi okok miatt nem mehet az út. A burkolatot még nem tudjuk. Javaslom, hogy az első határozatot módosítsuk úgy, hogy támogadjuk a kerékpárút kialakítását.

A Képviselő-testület, elfogadva a polgármester módosító javaslatát, 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
49/2018. (IX.3.) önkormányzati határozata
a kerékpárút pályázatról**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pénzügyminisztérium által meghirdetett, „Kerékpárutak létesítésének, felújításának és korszerűsítésének támogatása Pest megye területén” című, PM_KEREKPARUT_2018 számú pályázaton indulni kíván és a következő kerékpárút szakaszok kialakítását támogatja:

- 1. Remeteszőlős külterületi lakótelep (és Budapest-Adyliget) és a Nap utca között, 925 m hosszon, aszfalt burkolattal. Innen a kerékpárforgalom irányítása forgalomtechnikai eszközökkel a Remete-szurdokig a Nap utca – Csillag sétány – Vénusz utca útvonalon.**
- 2. A Vénusz utca végétől a Remete-szurdokon keresztül Budapest közigazgatási határáig, kb. 1.000 m hosszban, beton burkolattal. A budapesti határt elérve a kerékpárút rácsatlakozik a Máriaremete, Zsíroshegyi úton haladó budapesti kerékpárút hálózatra.**

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
50/2018. (IX.3.) önkormányzati határozata
a kerékpárút pályázat elkészítéséről és az ahhoz kapcsolódó
szakértői feladatok elvégzéséről**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pénzügyminisztérium által meghirdetett, „Kerékpárutak létesítésének, felújításának és korszerűsítésének támogatása Pest megye területén” című, PM_KEREKPARUT_2018 azonosító számú pályázat elkészítésével és az ahhoz kapcsolódó szakértői feladatok elvégzésével meg kívánja bízni a Pro Regio Nonprofit Közhasznú Kft.-t.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete ennek költségeire bruttó 254.500 Ft összeget biztosít, az általános tartalék terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
51/2018. (IX.3.) önkormányzati határozata
a kerékpárút pályázathoz kapcsolódó műszaki tervek
elkészítéséről és engedélyeztetéséről**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pénzügyminisztérium által meghirdetett, „Kerékpárutak létesítésének, felújításának és korszerűsítésének támogatása Pest megye területén” című, PM_KEREKPARUT_2018 azonosító számú pályázathoz tartozó műszaki tervek elkészítésével és az ahhoz tartozó engedélyeztetési eljárás lefolytatásával meg kívánja bízni a Pannon Engineering Mérnöki Iroda Kft.-t.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete ennek költségeire bruttó 2.286.000 Ft összeget biztosít, az általános tartalék terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
52/2018. (IX.3.) önkormányzati határozata
a kerékpárút pályázathoz kapcsolódó előzetes környezetvédelmi
hatásvizsgálat elvégzéséről

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pénzügyminisztérium által meghirdetett, „Kerékpárutak létesítésének, felújításának és korszerűsítésének támogatása Pest megye területén” című, PM_KEREKPARUT_2018 azonosító számú pályázat útépitési engedélyezési eljárásához tartozó, a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII.25.) Korm. rendelet 3. számú mellékletének 87. c) pontja alapján lefolytatandó előzetes környezetvédelmi hatásvizsgálat elvégzésével a Környezetvédelmi és Informatikai Mérnökség Kft-t kívánja megbízni.

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete ennek költségeire bruttó 1.193.800 Ft összeget biztosít, az általános tartalék terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

3. napirendi pont: A Volánbusz Zrt. 2018. II. negyedévi beszámolója

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal, vita nélkül a következő határozatot hozza:

Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
53/2018. (IX.3.) önkormányzati határozata
a Volánbusz Zrt. 2018. II. negyedévi beszámolójáról

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Remeteszőlős Község Önkormányzata és a Volánbusz Zrt. között fennálló, a 63-as és 963-as busz járatokra vonatkozó támogatási szerződés teljesüléséről szóló, a Volánbusz Zrt. által benyújtott 2018. II. negyedévi beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

4. napirendi pont: Közterület önkormányzati tulajdonba vétele

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal, vita nélkül a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
54/2018. (IX.3.) önkormányzati határozata
a 18 hrsz-ú „kivett út” (Csillag sétány) tulajdonba vételéről**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Remeteszőlős belterület 18 helyrajzi szám alatt nyilvántartott és az ingatlan-nyilvántartás szerint helyileg 2090 Remeteszőlős, Csillag sétány alatt levő 1040 négyzetméter területű, "kivett út" megnevezésű ingatlant tulajdonba kívánja venni.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a tulajdonba vételre vonatkozó adásvételi szerződést aláírja. A Képviselő-testület a megvalósításra 1 Ft költségkeretet különít el, az általános tartalék terhére.

Határidő: 2018. szeptember 30.

Felelős: polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

5. napirendi pont: Az Erdészház lakópark megkeresése

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Petneházy Gábor képviselő: Apró lépésekkel haladnék. Elsőként a belterületünkön lévő buszmegállóval (Hillside) kezdeném, ahol mindkét oldalon megvan a járdakapcsolat, a közvilágítás fokozható, van terelősziget.

Szathmáry Gergely polgármester: Hol van gyalogosközlekedés a Nagykovácsi úton keresztül? Hát a buszmegállóknál. Ezért gondoltam, hogy ott kellene kezdeni. Sajnos mindenki hátrítja a problémát. A Közút nem akar buszmegállónként táblákat kirakni. Neki az a kényelme, ha az egész szakaszon járda van, így belterület jellegű útszakasszá minősítheti a területet. Az biztos, hogy ezt Nagykovácsival közösen kell intézni, és a Közúttal is tárgyalni kell. A teljes járdát semmiképpen nem tudjuk megépíteni.

Ilarion Lóránt közterület-felügyelő: Ez az egész több sebből vérzik, hiszen a buszmegállók is magánterületen vannak! És nincs kezelője, tulajdonosa! Ezért nem ürítik, ill. javítják pl. a kukákat sem.

Petneházy Gábor képviselő: Létezik olyan gyalogosforgalmat jelző tábla, ami nyomógombos, pár másodpercig villog, ha a gyalogos jelzi, hogy át akar kelni!

dr. Tóth Balázs képviselő: De ahhoz is kell a Közút. Erről is érkezett lakossági vélemény. Azt kérdezi, hogy az erdészházi tulajdonos mennyit tesz bele a dologba? És egyetért azzal, hogy az átjárók biztonságossá tétele indokolt.

Szathmáry Gergely polgármester: Ezt én dicséretnek veszem, köszönöm. A terveink is úgy szólnak, hogy a Nagykovácsi oldal Nagykovácsié, szóval egyetértünk.

dr. Tóth Balázs képviselő: Én nem venném bele a határozatba, hogy a már meglévő tervet felülvizsgálják.

A Képviselő-testület, elfogadva Tóth Balázs képviselő módosító javaslatát, 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
55/2018. (IX.3.) önkormányzati határozata
az Erdészházi lakópark megkereséséről**

Remeteszlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Erdészházi lakópark megkeresésével kapcsolatos polgármesteri beszámolót elfogadja és azzal kapcsolatban a következő álláspontot alakítja ki:

- Egyetért azzal, hogy a Pest Megyei Rendőrkapitányság új sebességellenőrzési pontokat jelöljön ki a Nagykovácsi úton (beleértve a 12. kilométerkőnél elhelyezkedő útszakaszt).
- A nagyszámú gépjárműforgalomból adódó zaj- és rezgésterhelés problémájával egyetért, de a védőtávolságok hiánya és a sajátos domborzati helyzet miatt nem lát beavatkozási pontot a kérdésben.
- A Nagykovácsi úti buszmegállók gyalogos megközelíthetőségét biztosító járdák, a forgalomlassítás és a gyalogosok közlekedésbiztonságának helyzetét meg kívánja vizsgálni, egyeztetve Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatával, a Magyar Közút Nonprofit Zrt-vel. és a tervezőkkel. Az ezzel kapcsolatos álláspontját az egyeztetések lefolytatása után alakítja ki.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző, polgármester

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

6. napirendi pont: A Segítő szívvel, jó szándékkal Közhasznú Alapítvány kérelme

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

dr. Tóth Balázs képviselő: Ők miből élnek? Azzal, hogy ők segítenek, azzal maguknak is „főzik a levest”?

Petneházy Gábor képviselő: Két egyetemista önkéntes volt itt tőlük. Ezek nagyon kicsi alapítványok. De én úgy gondolom, hogy ez állami feladat.

dr. Tóth Balázs képviselő: Ez meg nem egy igazi szerződés, amit mutattak, egy főnövér nem egy intézményi képviselő.

Herold István képviselő: A honlapon nem lehet megtalálni a gazdasági beszámolójukat!

Szathmáry Gergely polgármester: Akkor írjuk azt, hogy csak akkor kívánjuk megvizsgálni, ha látjuk a beszámolójukat.

dr. Tóth Balázs képviselő: De adhatjuk közvetlenül a pénzt a Klinikának is, nem?

Herold István képviselő: Van egy olyan keretünk, amiben lehet jótékony célú dolgokat támogatni. De átláthatatlanul nem adnék senkinek.

Szathmáry Gergely polgármester: Akkor ne beszéljük túl, halasszuk el a döntést.

dr. Tóth Balázs képviselő: Keressük meg a SOTE illetékeseit!

Petneházy Gábor képviselő: Keressen meg minket a SOTE!

Szathmáry Gergely polgármester: Rendben, megkeressük a SOTÉ-t.

A Képviselő-testület elhalasztja a döntést.

7. napirendi pont: A Depónia Nonprofit Kft. megkeresése

Szathmáry Gergely polgármester: Az év végén lejár a szerződésünk a Depóniával. Az éves díjuk 7 178 000 Ft. Ha most meghosszabbítanánk két évre a szerződést, akkor nem kellene közbeszerzést lefolytatni, amivel időt is nyernénk. A szolgáltatásukról nem tudnék rosszat mondani, tehát javasolom, hogy hosszabbítsuk meg két évre velük a hulladékszállítási szerződést.

dr. Tóth Balázs képviselő: Azt azért tisztázzuk, hogy nem akarnak-e árat emelni!

Szathmáry Gergely polgármester: Nem, még mindig hatósági díjas, a pénzt sem ők szedik. A hulladék költségét nem is emelhetik, mert hatósági díjas. Az emelés állami döntés lehetne csak, de ezt nem akarják. Nekik komoly elszámolásuk van az NHK-val.

Petneházy Gábor képviselő: Azért érdemes megnézni a szerződésüket Nagykovácsival, amiben havi két alkalommal viszi el a szelektív hulladékot ugyanez a cég!

Szathmáry Gergely polgármester: Jó, akkor rákérdezek náluk, hogy – ha már úgy is kétszer jönnek havonta Nagykovácsiba a szelektívért – lehetne-e hozzánk is kéthetente jönni. De ha úgy vesszük, akkor nálunk is van két szelektív gyűjtés, mert a zöldszállítás, az üveg és a műanyag/papír is külön szállítás. Ezt azért fel fogom vetni nekik.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
56/2018. (IX.3.) önkormányzati határozata
a Depónia Nonprofit Kft. megkereséséről**

**Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem zárkózik el attól, hogy további 2 éves időszakra hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést kössön a Depónia Nonprofit Kft.-vel.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ehhez szükséges egyeztetések lefolytatására.**

Határidő: 2018.11.05.

Felelős: polgármester, jegyző

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

Kőhalmi Alajos alpolgármester: Nekem kicsi ez a szám, ez a 354 db. És az sem tetszik, hogy el van szórva az egész településen. És felül kéne vizsgálni az egyéni szerződéseket!

Szathmáry Gergely polgármester: Az kap adókedvezményt, akinek van élő szerződése a hulladékszállításra. Ez a 354 db. Aki nincs ide hivatalosan bejelentve, de életvitelszerűen mégiscsak itt lakik, az sajnos bármikor letagadhatja. Félek, hogy a vizsgálódás után sem lesz tíznél több, aki fennakadna a rostán. De nem vagyunk nyomozóhatóság, és ez az illető önbevallásán múlik.

8. napirendi pont: Egyebek

a) Hirdetőtábla megromlása

Szathmáry Gergely polgármester: Sajnos a 13-asnál egy teherautóval lezúrták az önkormányzati hirdetőtáblát. Van kamerafelvétel, van adat, Lóri megtette a bejelentést a rendőrségen. Amint megvan a rendőrségi határozat, mi közvetlenül az elkövető biztosítójához fogunk fordulni a kárigényünkkel és a számlával együtt. Ehhez viszont újra kell építtetnünk a táblát, amire az árajánlat 310 000 Ft. Ezt az összeget csak a rendőrségi határozat után tudjuk követelni.

Ilarion Lóránt közterület-felügyelő: Az a folyamat, hogy, miután megtettem a bejelentést a rendszámmal és a felvételekkel, átkerül szabálysértésre. Az illetékesek megkeresik a gépjármű tulajdonosát, és utána a felelősségbiztosítás rendezi ezt a kérdést. Ez szabálysértés, hogy kap-e bírságot, azt nem tudom megmondani.

Szathmáry Gergely polgármester: Szóval előbb-utóbb meg fog térülni a kárunk, de most ki kell fizetnünk 310 000 Ft-ot az új tábláért.

Ilarion Lóránt közterület-felügyelő: Ha most megrendeljük, akkor októberre fog elkészülni. Ez akácból lesz, ami időtálló.

A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének

57/2018. (IX.3.) önkormányzati határozata

a megromlott önkormányzati hirdetőtábla pótlásáról

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 13-as km kőnél lévő megromlott önkormányzati hirdetőtábla pótlására új köztéri információs táblát kíván beszerezni bruttó 310.000 Ft összegért.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, közterület-felügyelő

Fenti határozatot a Testület 5 egyhangú igen szavazattal fogadta el.

b) Sörfesztivál

Szathmáry Gergely polgármester: Szeptember 22-én Sörfesztivál lesz Budakeszin. Oda készíteni fogok egy ún. „roll up”-ot. Lesz az önkormányzatnak egy standja, ami mögött lesz egy remeteszőlősi térkép és címer, és egy fotós ismertető a településünkről, ami a későbbiek során is jó szolgálatot tesz.

Petneházy Gábor képviselő: De ki kíváncsi Remeteszőlőkre egy budakeszi sörfesztiválon?

Szathmáry Gergely polgármester: Gábor, az összes település bemutatkozik. Komoly program lesz. Kértem vip-karszalagot. Az összes sörkészítő fel fog vonulni. Gyártatunk remeteszőlői lufikat, kb. 300 db-ot, esetleg szilikon karkötőt is lehet, de annak darabja 100-120 Ft, ami már talán sok. Ez szóróajándék lenne. Ez BÖT rendezvény lesz, ahol a német testvértelepülések is részt fognak venni.

dr. Tóth Balázs képviselő: Mi lenne ráírva?

Szathmáry Gergely polgármester: Név, címer, logó. Szóval akkor megrendelem a karkötőket is.

A Testület úgy dönt, hogy a továbbiakban zárt ülést tart, mert a tárgyalandó napirendi pontok személyiségi jogokat érintenek.

19.11-kor Szathmáry Gergely polgármester bezárja a nyílt ülést és zárt ülést rendel el.



Szathmáry Gergely
polgármester



dr. Kovács Dénes
jegyző